



踩气球游戏

“五四”青年节前夕,本报与荣恩堂酒业公司共联欢

## 焕发青春激情 彰显青春风采



主持人“就地取材”



动感舞姿

### 爵士舞开场引来尖叫

4月25日下午,伴随着欢快的音乐,本报记者精心筹备的爵士舞《SEXY LOVE》演绎本次联谊活动的开场舞蹈。

没有盛大的舞台,没有华丽的服装,本报记者演绎的爵士舞《SEXY LOVE》乐翻全场。爵士舞《SEXY LOVE》是一个两人组合舞蹈,表现的是一种轻松活泼快乐的风格。值得一提的是,这个节目中有一半都是

原创,没有专业舞蹈老师的指导,自编自演的节目,仅经过了一天的紧张编排,一天的练习,便精彩亮相。

爵士舞一开场,便引来了热情的尖叫。你方唱罢我登场,联谊会气氛热烈,大家都沉浸在美的享受中,欢笑挂在每个人的脸上。

(吴青朋)

本版图片:赵忠志



本报员工独唱



情歌对唱



篮球场上展身手

### 酒类品种有深意

“天合、地合、人合还有家合,这些都是酒类的一个系列。”在荣恩堂历史文化展厅,记者看到了展柜内的4种酒类。公司工作人员介绍,这个系列酒类都是养生保健酒,其名称出自道家天时地利人和,在此基础之上,他们又增加了个“家合”。

公司工作人员表示,这4合分别表示的是天时适宜、借势地利、人际融洽和家庭和睦,讲究的则是人与自然的合一,天人合一则是一种“自然精神”。“也是借此来表现我们主张的理念,顺应自然,奉献优质产品,帮助人们提高健康指数。”该工作人员说。

(毛亚轩)

### 百年传承酿佳酿

25日下午,在荣恩堂历史文化展厅,随着工作人员的讲解,一段百年品牌,百年传承的故事浮现眼前。

1898年,清光绪年间,戊戌变法失败,维新人士为了躲避朝廷追杀开始逃难。其中,有一个参加维新的宫廷御医寇世明一路南下,逃到湖北咸宁,被麻塘风湿医院创始人镇海馀的爷爷镇乃江救助,两人随后成为朋友。御医寇世明在离开时,为了报答镇乃江的恩情,便将自己的几个秘方传给了镇乃江。这几个秘方包括了治疗风湿病秘方和保健酒秘方,经过镇海馀家族5代人的研究和发展后被发扬光大,造福一方。

风湿病秘方,被发展成了今天的咸宁麻塘风湿医院;保健酒秘方,被发展成了今天的荣恩堂酒业有限公司。“麻塘”现在是中国驰名商标,“镇氏风湿病疗法及风湿病秘方”被评为省级非物质文化遗产;荣恩堂酒业成立于2011年,由麻塘风湿医院投资6000万建成,是按照国家GMP标准设计和建设的一家专业生产保健酒的现代企业。

另外,荣恩堂酒2012年成为中国咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒,荣恩堂商标则在2013年被评为湖北省著名商标。

(周阳)